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Arcidiecézní charita Praha pomáhala v pěti zemích světa 

a její podpora se dostala k 72 136 potřebným. 

Pražská Charita se zaměřila zejména na oblast vzdělávání, 

zdravotnictví a zlepšení příjmů rodin.

Charita v pražské arcidiecézi se představuje

V
ážení přátelé,

máte před sebou Výroční zprávu Arcidiecéz-

ní charity Praha za rok 2014: zahrnuje činnost 

Charity v celé pražské arcidiecézi, tedy nejen 

činnost Arcidiecézní charity, ale také dalších 

čtyř desítek profesionálních i dobrovolných Charit. 

Sociální a zdravotní služby jsou představeny v kapito-

lách Péče o seniory, Pomoc lidem ohroženým sociálním 

vyloučením, Podpora rodin a dětí, Péče o nemocné a Pod-

pora lidí s postižením.

Zpráva zmiňuje i významnou činnost rozvojové pomo-

ci v  zahraničí směřující do regionu subsaharské Afriky 

(Ugandy, Konžské demokratické republiky, Zambie), dále 

pak do Indie a Běloruska.

Práce charity je nedílnou součástí působení církve 

v naší společnosti a pro mnohé spoluobčany se stává je-

dinou viditelnou a smysluplnou činností, kterou od církve 

očekávají. V tomto kontextu chci vyjádřit poděkování a ra-

dost všem, kdo se na činnosti charity v naší arcidiecézi 

podíleli v uplynulém roce. 

Žehnám všem

Dominik kardinál Duka

Charitám v pražské arcidiecézi pomáhalo 

na 300 stálých dobrovolníků, další čtyři tisíce 

se zapojily do Tříkrálové sbírky 

a jen díky nim byla v roce 2014 opět úspěšná. 

Slovo na úvod

C
harita pomáhá všem potřebným, zejména chu-

dým, slabým, trpícím a jakkoliv jinak ohroženým 

lidem v  naší zemi i  v  zahraničí. Své poslání 

uskutečňuje zejména prostřednictvím materiál-

ní, sociální, humanitární, rozvojové, psychické 

a duchovní pomoci potřebným lidem a rovněž prostřednictvím 

úsilí o spravedlivější podmínky ve společnosti.

POMOC POTŘEBNÝM V PRAŽSKÉ ARCIDIECÉZI 
I V ZAHRANIČÍ
V pražské arcidiecézi naplňuje toto poslání Arcidiecézní cha-

rita Praha a čtyři desítky farních Charit. Jejich společným zři-

zovatelem je Arcibiskupství pražské. Charity poskytují profesi-

onální sociální a zdravotní služby a rozvíjejí řadu projektů na 

pomoc potřebným jak v pražské arcidiecézi, tak i v zahraničí. 

Vykonávají dobrovolnou službu ve prospěch nemocných i lidí 

v seniorském věku. Svou činností ovlivňují širokou veřejnost, 

neboť upozorňují na problémy těch nejslabších ve společnosti 

a navíc se snaží veřejnost do pomoci zapojit.

Charity mají statut církevních právnických osob (podle zákona 

č. 3/2002 Sb., o církvích a náboženských společnostech), jsou 

součástí římskokatolické církve. Arcidiecézní charita Praha 

a některé farní Charity mají samostatnou právní subjektivitu, 

některé farní Charity působí jako dobrovolnické skupiny při far-

ních společenstvích.  

CHARITA V ČESKÉ REPUBLICE 
A VE SVĚTĚ
Charity v pražské arcidiecézi jsou prostřednictvím Charity Čes-

ká republika součástí celosvětové sítě Caritas Internationalis, 

která působí téměř ve všech zemích světa. Charitní organi-

zace je tak jednou z největších celosvětových sítí usilujících 

o odstranění chudoby a nastolení spravedlivější společnosti. 

V České republice je charitní síť tvořena 8 (arci)diecézními 

Charitami a stovkami farních, městských a oblastních Charit. 

Celou síť pak zastřešuje sdružení Charita Česká republika. 

Charita je v  naší zemi největším nestátním poskytovatelem 

sociálních služeb. 

Charity v pražské arcidiecézi evidovaly 16 043 klientů, 
seniorů, osob se zdravotním postižením, 

dětí a mladých lidí, matek v nouzi a dalších potřebných. 
Tisícům dalších lidí poskytly pomoc anonymně.

Charita v pražské arcidiecézi poskytovala 69 služeb 
v různých zařízeních, a to v oblasti sociální péče, 

sociální prevence či zdravotních služeb. Podporu potřebným 

poskytují také desítky dobrovolných center pomoci.

Arcidiecézní charita Praha a jednotlivé farní Charity 

hospodařily s fi nančními prostředky ve výši 240 961 000 Kč.

Charity v pražské arcidiecézi zaměstnávají 570 pracovníků, 

podle počtu zaměstnanců se k největším řadí Arcidiecézní

charita Praha, Farní charita Neratovice, Farní charita Beroun 

a Farní charita Starý Knín. 
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Péče o seniory

S
lužby Charity pomáhají seniorům zůstat aktivní-

mi, soběstačnými a  svobodnými ve svých roz-

hodnutích co nejdelší možnou dobu. Charita 

nabízí seniorům podporu a asistenci, aby mohli 

zůstat se svými blízkými v  domácím prostředí 

i v době, kdy už je jejich soběstačnost snížena. Těm, kteří si 

zvolí pobyt ve stacionářích nebo domovech pro seniory, zajiš-

ťuje Charita podmínky pro prožití klidného a důstojného stáří. 

M
noho rodin je dnes vinou extrémní chudoby, 

narušených vztahů nebo v  krajním případě 

i  domácího násilí v  krizi. Charita se věnuje 

dětem vyrůstajícím v  takto narušeném pro-

středí, aby předešla vzniku rizikového cho-

vání během jejich dospívání a dospělosti. Charita podporuje 

rodiče i rodiče – samoživitele, kteří se dostali do tíživé situace, 

jež se dotýká základních podmínek pro zdravý vývoj dětí (na-

příklad ztráta bydlení). Úkolem Charity je podpořit rodiče, aby 

našli řešení a maximálně ochránit děti před zásahem nepříz-

nivé situace.

POSKYTUJEME TYTO DRUHY SLUŽEB:

CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA: 
FCH Neratovice, FCH Starý Knín, FCH Příbram, 

FCH Beroun, FCH Holešovice, FCH Praha 4 – Chodov, 

Arcidiecézní charita Praha, FCH Roudnice nad Labem

ODLEHČOVACÍ SLUŽBA: 
FCH Starý Knín, FCH Příbram, FCH Beroun, 

FCH Neratovice, FCH Holešovice

DENNÍ STACIONÁŘE: 
FCH Neratovice (Obříství, Odolena Voda), FCH Příbram, 

FCH Beroun, Arcidiecézní charita Praha 

TÝDENNÍ STACIONÁŘ: FCH Beroun

DOMOV PRO SENIORY: Arcidiecézní charita Praha

DOMOV SE ZVLÁŠTNÍM REŽIMEM: Arcidiecézní 

charita Praha

SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY PRO SENIORY 
A OSOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM:
FCH Starý Knín, FCH Neratovice, FCH Vlašim, FCH Beroun

V DOBROVOLNÉ POMOCI SENIORŮM SE ANGAŽUJÍ:
FCH Kolín, FCH Říčany, FCH Benešov, FCH Praha 3 – Žižkov,

FCH Praha 8 – Kobylisy, FCH Stodůlky, FCH Praha 2 – Nové 

Město, FCH Praha 10 – Vršovice a další

Podpora rodin a dětí

POSKYTUJEME TYTO DRUHY SLUŽEB:

AZYLOVÉ DOMY PRO ŽENY, MATKY (A OTCE) 
S DĚTMI V TÍSNI: Arcidiecézní charita Praha, 

FCH Starý Knín, FCH Beroun, FCH Roudnice nad Labem,

FCH Kralupy nad Vltavou

SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY PRO RODINY 
S DĚTMI: FCH Beroun, FCH Starý Knín, 

FCH Kralupy nad Vltavou, FCH Roudnice nad Labem

NÍZKOPRAHOVÁ ZAŘÍZENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ:
FCH Roudnice nad Labem, FCH Kralupy nad Vltavou

DŮM NA PŮL CESTY: Arcidiecézní charita Praha

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY PRO DĚTI: 
FCH Lysá nad Labem, FCH Žižkov, Farní charita Praha 6 – 

Řepy, FCH Beroun

HLÍDÁNÍ DĚTÍ: FCH Starý Knín, FCH Kralupy nad Vltavou, 

FCH Praha 10 – Vršovice

PŘÍMÁ MATERIÁLNÍ POMOC 
POTŘEBNÝM RODINÁM: FCH Benešov, FCH Praha 3

– Žižkov, FCH Řevnice, FCH Stodůlky, FCH Praha 10 – 

Vršovice, FCH Lysá nad Labem, FCH Strahov, FCH Praha 4

– Modřany, Arcidiecézní charita Praha a další

3 324 seniorů využilo v roce 2014 
služeb Charit v pražské arcidiézi.

2 393 rodičů a jejich dětí 
získalo v roce 2014 pomoc Charity 
ve své tíživé životní situaci. 
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P
omoc Charity sociálně vyloučeným osobám 

směřuje k jejich navrácení zpět do běžné společ-

nosti. K tomu je potřeba profesionální a dlouho-

dobé podpory spolu s vůlí toho, kdo má změnou 

projít. Stejně důležitá je pro Charitu prevence, 

při níž pomoc přichází dříve, než člověk začne ztrácet běžné 

sociální dovednosti a návyky. 

POSKYTUJEME TYTO DRUHY SLUŽEB:

AZYLOVÉ DOMY PRO LIDI BEZ PŘÍSTŘEŠÍ, 
NOCLEHÁRNY: Arcidiecézní charita Praha, FCH Beroun

NEFORMÁLNÍ NÍZKOPRAHOVÁ CENTRA: 
FCH Praha 1 - Malá Strana, FCH Praha 8 – Kobylisy, FCH 

Praha 2 - Nové Město, Arcidiecézní charita Praha

NÍZKOPRAHOVÁ DENNÍ CENTRA: 
Arcidiecézní charita Praha, FCH Beroun

CHARITNÍ ŠATNÍKY: Arcidiecézní charita Praha, FCH Praha 

4 – Modřany, FCH Vlašim, FCH Roudnice nad Labem, 

FCH Nymburk, FCH Stodůlky, FCH Beroun, FCH Kolín

MATERIÁLNÍ POMOC: FCH Řevnice, FCH Lysá nad Labem,

FCH Kolín, FCH Strahov, FCH Praha 3 – Žižkov, FCH Praha 6 

N
emocný člověk potřebuje nejen lékařskou péči, 

ale i lidskou podporu. Charita se stará o obojí. 

V domácí zdravotní péči zajišťují zdravotní ses-

try ošetření pacientů v jejich domácím prostře-

dí. Dobrovolníci Charity pak nemocné navště-

vují doma i v nemocnicích, přicházejí s nemocným promluvit 

a projevit o jeho situaci svůj zájem. 

Pomoc lidem ohroženým sociálním vyloučením

– Břevnov, FCH Říčany, FCH Benešov, FCH Praha 2 

– Nové Město, FCH Praha 6 – Liboc, FCH Praha 10 

– Vršovice, FCH Dobříš, FCH Čelákovice

TERÉNNÍ PROGRAMY: FCH Beroun, FCH Praha 1 – Nové 

Město, Arcidiecézní charita Praha

SOCIÁLNÍ REHABILITACE: FCH Beroun

PODPORA OSOBÁM VE VÝKONU TRESTU: 
FCH Praha 4 – Chodov, FCH Praha 1 – Nové Město

ODBORNÉ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ: Arcidiecézní charita 

Praha, FCH Kralupy nad Vltavou, FCH Vlašim

ZÁKLADNÍ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ:
poskytují všechny Charity, které provozují registrované 

sociální služby.

KŘESŤANSKO-PSYCHOLOGICKÁ PORADNA:
FCH Roudnice nad Labem

Péče o nemocné

Č
lověk dokáže překonat překážky provázející 

zdravotní postižení, pokud vezme odpovědnost 

za svůj život do vlastních rukou, naučí se ně-

kterým novým dovednostem a vhodně využívá 

podpory zejména své rodiny nebo nejbližších, 

sociálních služeb a kompenzačních pomůcek. Charitní služby 

klienty na této cestě k samostatnosti doprovázejí.

POSKYTUJEME TYTO DRUHY SLUŽEB:

POBYTOVÁ SOCIÁLNÍ REHABILITACE:
Arcidiecézní charita Praha

OSOBNÍ ASISTENCE:
FCH Starý Knín, FCH Vlašim, FCH Praha 4 – Chodov, 

FCH Beroun, Arcidiecézní charita Praha, FCH Neratovice

Poznámka: Služba Osobní asistence, uvedená v této

kapitole, pomáhá často také seniorům. 

Charitní Pečovatelskou službu (viz strana 2) využívají vedle 

seniorů také lidé s postižením.

MATERIÁLNÍ POMOC:
FCH Liboc, FCH Řevnice, FCH Dobříš

Podpora lidí s postižením

274 osob s postižením žijících 
v pražské arcidiecézi našlo v roce 
2014 podporu u služeb Charity. 

1 577 nemocným sloužily služby Charity 
v pražské arcidiecézi během roku 2014.

5 192 osob ohrožených sociálním 
vyloučením, lidí bez domova a sociálně 
slabých získalo v roce 2014 podporu 
Charity. 

POSKYTUJEME TYTO DRUHY SLUŽEB:

DOMÁCÍ ZDRAVOTNÍ PÉČI PROVOZUJÍ: 
FCH Neratovice, FCH Příbram, FCH Vlašim, FCH Starý 

Knín, FCH Holešovice, FCH Stodůlky, FCH Praha 4 – 

Chodov

PŮJČOVNY KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK: Arcidiecézní 

charita Praha, FCH Neratovice, FCH Starý Knín, FCH 

Dobříš, FCH Vlašim, FCH Praha 4 – Chodov, FCH Nymburk, 

FCH Beroun

NÁVŠTĚVY DOBROVOLNÍKŮ U NEMOCNÝCH: FCH 

Říčany, FCH Benešov, FCH Strahov, FCH Dobříš,

FCH Praha 5 – Smíchov, FCH Praha 2 – Nové Město,

FCH Praha 10 – Vršovice a další
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A
rcidiecézní charita Praha pomáhá potřebným 

v zahraničí. Zmírňuje   lidské utrpení a zlepšuje 

životní podmínky lidí prostřednictvím vzdělání, 

osvěty, zdravotní péče, podpory svépomoci a za-

městnanosti. Pomoc směřuje do regionu subsa-

harské Afriky (Uganda, Zambie, Konžská demokratická repub-

lika), do Indie a Běloruska. Pomoci do zahraničí se pražská 

Charita věnuje od roku 1993, kdy představila program Adopce 

na dálku®. Práce Charity ve prospěch potřebných v zahraničí by 

nebyla možná bez podpory tisíců dárců z celé České republiky.

REALIZUJEME TYTO PROJEKTY V ZAHRANIČÍ:

INDIE: 
Adopce na dálku®, Počítačové kurzy pro sociálně znevýhod-

něné studenty v  Bangalore, Zlepšení podmínek bydlení na 

internátu Navachetana, Modernizace počítačové učebny ve 

VOŠ v Bídaru, Vzdělávací aktivity pro děti kmene Kathkaris, 

Večerní doučování pro děti v šesti vesnicích kraje Kolar, Mo-

dernizace školy v chudinské čtvrti Jyothinagar v Mangalore, 

Rozvojové a vzdělávací aktivity v Gundlupetu, Výstavba toalet 

pro základní školu v Shenbaganuru, Posílení postavení žen 

ve společnosti (kraj Dindigul), Komplexní rozvoj žen a  jejich 

rodin v oblasti Chikmagalur, Neformální výuční kurzy pro mlá-

dež s nedokončenou školní docházkou v pěti vesnicích kraje 

Shimoga, Zlepšení podmínek požární bezpečnosti v Nemoc-

nici sv. Ignáce v Honavaru.

UGANDA: 

Adopce na dálku®, Česká nemocnice sv. Karla Lwangy, Tech-

nický institut sv. Karla Lwangy v Malongwe, Základní škola sv. 

Jana Nepomuckého, Komunitní rozvojový program v kraji Bui-

kwe, Školy pro změnu – rozvojový program pro pět ZŠ v kraji 

Buikwe.

ZAMBIE: 
Adopce na dálku®, Krejčovská dílna Tumvwanganai v Solwezi, 

Pekárna Mwineshi, Alfabetizační kurzy pro dospělé.

KONŽSKÁ DEMOKRATICKÁ REPUBLIKA: 
Adopce na dálku®, Ndako Ya Biso centrum pro děti ulice.

BĚLORUSKO: 
Adopce na dálku®, Letní pobyt běloruských dětí v ČR.

Pomoc do zahraničí

S
myslem služeb poskytovaných Arcidiecézní cha-

ritou Praha cizincům na území Prahy a Středo-

českého kraje je integrace do naší společnos-

ti a  pomoc těm migrantům a  uprchlíkům, kteří 

se ocitli v  nouzi. Arcidiecézní charita Praha je 

díky své dlouholeté zkušenosti partnerem Ministerstva vnitra 

v řadě jeho projektů na pomoc migrantům. 

Podpora cizinců žijících v Česku

3 286 migrantů na území 
Prahy a Středočeského kraje 
získalo v roce 2014 pomoc Charity.

72 136 potřebných v zahraničí přijalo 
v roce 2014 pomocnou ruku od 
pracovníků Arcidiecézní charity Praha.

POSKYTUJEME TYTO DRUHY SLUŽEB:

ODBORNÉ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ:
Arcidiecézní charita Praha

PODPORA INTEGRACE: FCH Praha 14 – Černý Most, Kyje, 

Arcidiecézní charita Praha

STŘEDISKO MIGRACE ARCIDIECÉZNÍ CHARITY 
PRAHA REALIZOVALO TYTO PROJEKTY: 

Projekt MEDEVAC (MV ČR), Komplexní podpora žadatelům 

o mezinárodní ochranu se zaměřením na zranitelné skupiny 

(EUF 2013–12), Koučování – inovativní přístup k  lepší inte-

graci uprchlíků (Gruntvig), Šance a výzva – zlepšení pomoci 

dětským a mladistvým obětem obchodu s  lidmi prostřednic-

tvím inovativních programů (Erasmus +), Pomocná ruka při 

integraci (EIF 2012–38), Zapojení streetworkerů z řad cizinec-

kých komunit do integrace cizinců (MV ČR) Program podpory 

při potírání nelegální migrace (MV ČR) aj.
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Mozaika událostí roku 2014

Čtrnáctá Tříkrálová sbírka pomohla 
potřebným u nás i v zahraničí
Děkujeme všem dárcům za podporu Tříkrálové sbírky. Její vý-

těžek pomohl nemocným, lidem s postižením, seniorům, mat-

kám s dětmi v tísni a lidem ohroženým sociálním vyloučením. 

Desetina výtěžku podpořila projekty Charity v zahraničí. Výtě-

žek sbírky v roce 2014 činil v pražské arcidiecézi 4 550 086 Kč.

Farní charita Kolín založila charitní šatník 
a dobrovolnické centrum
Díky výtěžku z Tříkrálové sbírky zahájila činnost Farní charita 

Kolín. Do jejího čela byla jmenována Mgr. Lucie Růžková Ry-

bárová. Kolínská Charita otevřela během roku 2014 nový cha-

ritní šatník, který přijímá oblečení od veřejnosti a poskytuje je 

sociálně potřebným a dále založila dobrovolnické centrum. 

Program MEDEVAC na pomoc Ukrajině
Arcidiecézní charita Praha poskytla sociální asistenci čtyřem 

desítkám pacientů, kteří byli zraněni během násilných střetů 

na Ukrajině a kteří se v Česku léčili v programu MEDEVAC. 

Jejich těžká zranění si vyžádala léčbu a rehabilitace po dobu 

několika měsíců. Téměř všichni pacienti se mohli v  plném 

zdraví vrátit zpět do své vlasti. Několika z nich způsobilo zra-

nění trvalé následky a vzhledem k přetrvávající nejisté situaci 

na Ukrajině získali v České republice azyl. 

Postní almužna: Kdo se postí, ať je milosrdný
I v pražské arcidiecézi si získává postupně svou oblibu duchovní 

formace navazující na starobylou postní tradici – Postní almuž-

na. Během postní doby vkládají lidé do malé papírové schránky, 

tzv. postničky, fi nanční obnos přibližně ve stejné výši, jako je 

cena požitku, který si během půstu odřekli. Tuto peněžitou postní 

almužnu pak mohou věnovat Charitě na pomoc lidem v nouzi. 

Farní charita Beroun založila sociální podnik 
Žehlení, mandlování, praní, vyklízení sklepů, zateplování půd 

či drobné stavební práce. To jsou služby nabízené sociální 

fi rmou Dobré dílo, kterou založila 1. března 2014 Farní charita 

Beroun a která dává práci dlouhodobě nezaměstnaným. Dob-

ré dílo je fungujícím podnikem naplňujícím všechny principy 

sociálního podnikání.

Charita otevřela šest sociálních bytů 
Arcidiecézní charita Praha vyčlenila vlastní bytový dům v Pra-

ze – Třeboradicích pro účely sociálního bydlení. Slouží pře-

devším maminkám s  dětmi, které fi nančně nedosáhnou na 

komerční pronájem a musely by žádat o umístění v azylovém 

domě. Charita se zároveň aktivně podílí na přípravě koncepce 

a zákona o sociálním bydlení prostřednictvím účasti v Mezire-

zortní komisi Ministerstva práce a sociálních věcí.

Biskup Malý podpořil svou návštěvou práci 
Charity v Ugandě
Biskup Václav Malý navštívil rozvojové programy Arcidiecézní 

charity Praha v Ugandě. Během své návštěvy požehnal sochu 

sv. Jana Nepomuckého před objektem stejnojmenné základní 

školy a  posvětil gynekologicko-porodnické lůžkové oddělení 

a ubytovnu pro personál v České nemocnici sv. Karla Lwangy. 

Dobrovolníci Farní charity Benešov 
pomáhají potřebným
V  červnu byla do čela benešovské Charity jmenována Mgr. 

Jitka Wagnerová. V září pak byla Farní charita Benešov regist-

rována jako samostatný právní subjekt. Na činnosti Farní cha-

rity Benešov se podílí okolo 20 dobrovolníků, kteří navštěvují 

nemocné, organizují volnočasový program pro děti i seniory 

a pořádají sbírky oblečení a potravin pro potřebné. 

Běloruské děti z Adopce na dálku® 
navštívily Českou republiku
Do České republiky dorazily v polovině července čtyři desít-

ky dětí z Běloruska, jež jsou zapojeny do programu Adopce 

na dálku®. Nejprve strávily tři dny v Krkonoších, poté je čekal 

prodloužený víkend v  českých rodinách. S  pobytem se děti 

rozloučily v Praze, kde byly mj. pozvány na mši svatou a slav-

nostní oběd na pražském arcibiskupství.

Cenu Charity 2014 získala JUDr. Jana Civínová
Za svůj mimořádný přínos charitnímu dílu byla 23. září 2014 

v kostele sv. Tomáše v Praze 1 oceněna dlouholetá ředitelka 

Farní charity Beroun JUDr. Jana Civínová. Během své působ-

nosti v čele farní charity rozvinula projekty a služby pro potřeb-

né do velkého rozsahu a kvality. 

Charita na Vlašimsku rozšiřuje péči 
o seniory o Pečovatelskou službu
Domácí zdravotní péče, Osobní asistence, Sociálně aktivizač-

ní služba a Občanská poradna Vlašim – to jsou služby, které 

Farní charita nabízí seniorům a lidem se zdravotním postiže-

ním. V září 2014 k nim přibyla Pečovatelská služba. Do konce 

roku pomohla klientům při 250 návštěvách. 

23. benefi ční koncert podpořil nemocnici v Ugandě 
Ve Smetanově síni Obecního domu v  Praze 1 se konal 

23. ročník benefi čního koncertu Arcidiecézní charity Praha. 

Zúčastnilo se ho přes tisíc posluchačů včetně významných 

osobností církevního, politického a společenského života. Vý-

těžek koncertu dosáhl 308 500 Kč a podpořil Českou nemoc-

nici  v Ugandě.

Vlašimská Charita otevřela 
nový Charitní obchůdek
Charitní obchůdek ve Vlašimi v Blanické ulici 816 je místem 

vzájemné materiální pomoci. Na jedné straně sem lidé nosí 

použité, nepoškozené a vyprané oblečení, obuv, ale také 

hračky a potřeby pro domácnost. Na straně druhé si toto zboží 

mohou lidé za symbolické ceny zakoupit. Sociálně potřební si 

mohou vybrat zboží se 75% slevou a obdržet také potravino-

vou pomoc. 

Charita v Roudnici získala nové zázemí 
pro práci s rodinami, dětmi a mládeží
Služby Farní charity Roudnice nad Labem – nízkoprahové 

zařízení pro děti a mládež a sociálně aktivizační služby pro 

rodiny s dětmi – se přestěhovaly do větších a nově zrekonstru-

ovaných prostor v Jungmannově ulici 670 v centru Roudnice 

nad Labem. Nové zázemí pro práci Charity požehnal světící 

biskup pražský Mons. Karel Herbst.

Pět tisíc kilogramů potravin pro potřebné
Do druhého ročníku Národní potravinové sbírky se zapojily 

Charity v celé ČR. Organizovaly průběh sbírky v obchodech 

a vybrané potraviny využily ve prospěch svých klientů. Sbírky 

konané koncem listopadu 2014 se účastnily Charity v Praze, 

Příbrami, Roudnici nad Labem, Berouně, Kolíně a  Vlašimi. 

Dohromady vybraly 5 040 kilogramů trvanlivých potravin! 

Farní charita Neratovice získala certifi kát 
za kvalitu služeb
Farní charita Neratovice obhájila certifi kát managementu 

kvality ISO 9001:2008. Neratovická Charita je předním po-

skytovatelem domácí zdravotní péče a  pečovatelské služby 

ve Středočeském kraji. Provozuje dva stacionáře v  Obříství 

a Odoleně Vodě. 

Kardinál Dominik Duka požehnal 
nově zrekonstruovaný Penzion U sv. Kryštofa
Kardinál Dominik Duka požehnal Penzion U sv. Kryštofa, kte-

rý prošel po povodních v červnu 2013 celkovou rekonstrukcí. 

Penzion v  Praze 10 - Záběhlicích vlastní a  provozuje Arci-

diecézní charita Praha. Kromě ubytování nabízí také proná-

jem školicích prostor a  zahrady. Více informací najdete na 

www.krystof.cz. 

Strom splněných přání přinesl radost dětem 
ze sociálně slabých rodin
Farní charita Praha 3 – Žižkov uspořádala již potřinácté dob-

ročinnou akci Strom splněných přání, díky níž zajistila vánoč-

ní dárky pro děti ze sociálně slabých rodin, azylových domů 

a dalších zařízení.
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Přehled nákladů, výnosů a počtů zaměstnanců Charit v pražské arcidiecézi v roce 2014 (v tis. Kč)

UKAZATEL Beroun Dobříš Holešovice Chodov Kobylisy Kolín Kralupy Lysá Mníšek Modřany Neratovice

Praha 1 

Nové 

Město

Spotřeba mat., zbož. a ener. 4 527 3 359 433 164 39 431 16 1 11 3 486 68

Opravy a udržování 480 0 35 9 0 5 37 0 0 0 883 0

Náklady na služby 3 771 3 606 736 214 23 251 32 0 23 5 899 100

Mzdové náklady bez ostatních osobních 
nákladů

13 365 0 5 043 4 608 151 115 1 876 0 0 0 19 915 522

Ostatní osobní náklady – DPČ a DPP 824 2 678 126 10 0 145 0 0 0 848 329

Sociální a zdravotní pojištění 4 557 0 1 893 1 567 51 39 636 0 0 0 6 829 232

Ostatní náklady 867 76 288 242 153 5 285 2 0 0 4 576 25

Odpisy 688 0 201 0 0 0 638 0 0 0 301 0

Náklady celkem 29 079 84 9 103 7 721 743 226 4 299 49 1 34 42 737 1 276

Tržby za vl.výkony a služby 5 814 0 810 1 636 213 13 87 0 0 31 6 321 0

Tržby za služby v rámci IP 2 762 0 0 0 0 0 464 0 0 0 0 0

Tržby od zdravotních pojišťoven 0 5 239 2 378 0 0 0 0 0 0 28 888 0

Dotace z MPSV 15 189 0 3 028 2 504 0 0 2 354 0 0 0 5 334 1 000

Dotace ostatní ministerstva a Úřad vlády 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dotace kraje 600 0 246 502 0 0 0 0 0 0 800 0

Dotace obce, města 621 0 30 738 0 20 70 20 0 0 2 401 235

Ostatní dotace (dotace od Úřadu práce), 
včetně dotací od EU

2 844 0 0 0 0 72 110 0 0 0 80 0

Ostatní výnosy 780 0 85 51 1 0 27 0 0 0 62 5

Dary 792 78 34 178 73 67 242 0 2 28 88 15

Sbírky církevní, včetně Postní almužny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sbírky veřejné 0 0 0 61 0 52 71 30 0 0 50 0

Výnosy celkem 29 402 78 9 472 8 048 287 224 3 425 50 2 59 44 024 1 255

Hospodářský výsledek 323 -6 369 327 -456 -2 -874 1 1 25 1 287 -21

Pořízení investice stavební, 
včetně pozemků

66 125 0 0 0 0 0 578 0 0 0 0 0

Pořízení zařízení, strojů 461 576 0 0 0 0 0 0 0 0 0 765 0

Celkem investiční výdaje 527 701 0 0 0 0 0 578 0 0 0 765 0

Dotace na investice 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

POČET ZAMĚSTNANCŮ

fyzický – prac.poměr k 31. 12. 
– bez ostatních osobních nákladů

91 0 29 29 1 3 14 0 0 0 76 2

průměrný přepočtený za celý rok 
– bez ostatních osobních nákladů

66 0 22 24 1 2 10 0 0 0 67 2

Nymburk
Praha 

14
Příbram Roudnice Řepy Řevnice Říčany Strahov

Starý 

Knín
Stodůlky Vlašim Vršovice Žižkov

CELKEM 
farní charity

ADCH 

Praha
CELKEM

40 26 611 664 0 1 0 0 1 563 346 306 0 97 13 192 11 392 24 584

4 8 34 64 0 0 0 0 227 32 8 0 0 1 826 6 641 8 467

11 113 1 421 286 0 0 0 0 3 862 357 361 0 9 18 078 10 050 28 128

0 57 5 137 3 879 0 0 0 2 13 934 3 130 2 114 0 0 73 848 29 007 102 855

0 177 420 606 0 0 0 0 3 533 118 290 11 0 8 117 2 715 10 832

0 19 1 812 1 507 0 0 0 0 5 383 1 069 733 0 0 26 327 10 190 36 517

17 5 1 017 92 12 413 39 5 3 869 226 911 129 22 13 276 5 591 18 867

0 0 0 86 0 0 0 0 625 42 38 0 0 2 619 8 091 10 710

72 405 10 452 7 184 12 414 39 7 32 996 5 320 4 761 140 128 157 283 83 678 240 961

35 96 1 927 668 0 0 0 0 5 878 20 631 0 14 24 194 17 243 41 437

0 0 0 0 0 0 0 0 2 543 0 0 0 0 5 769 987 6 756

0 0 6 088 0 0 0 0 0 2 544 4 449 1 422 0 0 51 008 478 51 486

0 0 1 400 1 393 0 0 0 0 13 417 0 1 318 0 0 46 937 25 647 72 584

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 732 732

0 0 0 30 0 0 0 0 600 200 151 0 0 3 129 5 959 9 088

0 123 90 307 0 0 0 0 104 205 95 0 30 5 089 356 5 445

0 0 936 4 673 0 0 0 0 2 414 0 24 0 0 11 153 1 799 12 952

0 0 2 84 0 0 0 0 648 11 554 0 20 2 330 3 276 5 606

7 151 21 111 21 404 8 4 3 683 28 529 160 40 6 764 18 693 25 457

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 451 1 451

27 34 0 0 0 8 28 15 0 48 0 0 25 449 2 201 2 650

69 404 10 464 7 266 21 412 36 19 31 831 4 961 4 724 160 129 156 822 78 822 235 644

-3 -1 12 82 9 -2 -3 12 -1 165 -359 -37 20 1 -461 -4 856 -5 317

0 0 0 0 0 0 0 0 14 919 0 0 0 0 81 622 7 187 88 809

0 0 0 0 0 0 0 0 233 000 0 0 0 0 695 341 372 695 713

0 0 0 0 0 0 0 0 247 919 0 0 0 0 776 963 7 559 784 522

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 32 24 0 0 0 0 90 12 42 0 0 445 125 570

0 0 29 19 0 0 0 0 65 10 11 0 0 328 108 436

Detailní zpráva o hospodaření jednotlivých Charit je uvedena v jejich samostatných výročních zprávách nebo je přílohou této výroční zprávy.
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Mapa Charit v pražské arcidiecézi

Arcidiecézní charita Praha IČ: 43873499  Londýnská 44, 120 00 Praha 2 www.praha.charita.cz

FCH Benešov IČ: 03397173 Na Karlově 92, 256 01 Benešov www.farnost-benesov.cz

FCH Beroun IČ: 47514329 Cajthamlova 169, 266 01 Beroun 4, Zavadilka www.beroun.charita.cz 

FCH Čelákovice IČ: 43752080 Stankovského 1643, 250 88 Čelákovice  telefon: 603 516 899

FCH Dobříš IČ: 73633909 Na nábřeží 1650, 263 01 Dobříš www.farnostdobris.cz

FCH Kolín IČ: 73633941 Brandlova 17, 280 02 Kolín www.kolin.charita.cz

FCH Kralupy nad Vltavou IČ: 25620800 Sokolská 139, 278 01 Kralupy nad Vltavou www.kralupy.charita.cz

FCH Lysá nad Labem IČ: 26520826 nám. Bedřicha Hrozného 7, 289 22 Lysá nad Labem 

 http://www.charitalysa.wz.cz

FCH Mníšek pod Brdy IČ: 47003537 Nám. F. X. Svobody 38, 252 10 Mníšek pod Brdy

    telefon: 318 592 619

FCH Neratovice IČ: 47009730 U Závor 1458, 277 11 Neratovice www.neratovice.charita.cz

FCH Nymburk IČ: 73634794 Kostelní náměstí 9, 288 02 Nymburk www.nymburk.charita.cz

FCH Praha 1 – Malá Strana IČ: 73633950 Josefská 28/8, 118 00 Praha 1 

 www.augustiniani.cz/farnost/farni-charita-skupina-sv-rity-z-cascie

FCH Praha 1 – Nové Město IČ: 26520818 Jungmannovo nám. 753/18, 110 00 Praha 1 www.programmari.cz

FCH Praha 3 – Žižkov IČ: 48548855 Čajkovského 669/36, 130 00 Praha 3

 www.farnost-zizkov.cz/?id_rubrika=54

FCH Praha 4 – Chodov IČ: 60435194 U Modré školy 1, 149 00 Praha 4 – Chodov www.charitapraha4.cz

FCH Praha 4 – Lhotka IČ: 61381098 Ve Lhotce 36, 142 00 Praha 4 – Lhotka telefon:  241 490 910

FCH Praha 4 – Modřany IČ: 73633933 K dolům 31/5, 143 00 Praha 12 charita.modrany@seznam.cz

FCH Praha 5 – Smíchov IČ: 73633861 Náměstí 14. října 642/17, 150 00 Praha 5 telefon:  724 049 033

FCH Praha 6 – Břevnov IČ: 73633917 Markétská 1/28, 169 01 Praha 6 telefon: 220 406 232

FCH Praha 6 – Řepy IČ: 73633925 Galandova 1234/5, 163 00 Praha 6 telefon:  235 300 347

FCH Praha 7 – Holešovice IČ: 49368222 Dukelských hrdinů 16, 170 00 Praha 7 www.charitap7.cz

FCH Praha 8 – Kobylisy IČ: 73633895 Kobyliské nám. 1000/1, 182 00 Praha 8 www.terezicka.sdb.cz/fch

FCH Praha 10 – Strašnice IČ: 73633852 Ke Strašnické 1000/10, 100 00 Praha 10

 www.charita.farnoststrasnice.cz 

FCH Praha 14 IČ: 73634531 Prelátská 12, 198 00 Praha 9 – Kyje www.charitakyje.cz

FCH Příbram IČ: 47072989 Nám. T. G. Masaryka 1, 261 01 Příbram www.pribram.charita.cz

FCH Rakovník IČ: 73633879 Pražská 7, 269 01 Rakovník telefon: 723 988 869

FCH Roudnice nad Labem IČ: 62769111 Riegrova 652, 413 01 Roudnice nad Labem www.charitaroudnice.cz

FCH Řevnice IČ: 45845271 Nám. krále Jiřího z Poděbrad 20, 252 30 Řevnice 

 http://revnice.charita.cz

FCH Říčany IČ: 73633887 Masarykovo nám. 70/18, 251 01 Říčany www.ricany.cz/farnost

FCH Starý Knín IČ: 47068531 Nám. Jiřího z Poděbrad 47, 262 03 Nový Knín www.socialnipece.cz

FCH Stodůlky IČ: 49368265 Kovářova 21, 155 00 Praha 13 www.stodulky.charita.cz

FCH Strahov IČ: 73635154 Pohořelec 23/113, 110 00 Praha 1 www.charita-strahov.cz

FCH Vlašim IČ: 47084359 Lidická 1715, 258 01 Vlašim www.vlasim.charita.cz

FCH Český Brod - Husovo nám. 78, 282 01 Český Brod 

 www.farnostbrod.cz/kontakty.php

FCH Kladno - Náměstí starosty Pavla 2/7, 272 01 Kladno telefon: 603 543 988

FCH Praha 2 – Nové Město - Ječná 2, 120 00 Praha 2 – Nové Město telefon: 721 367 590

FCH Praha 4 – Braník - Nad Šálkovnou 3, 147 00 Praha 4 telefon: 728 228 130

FCH Praha 6 – Liboc - Libocká 41, 162 00 Praha 6 – Liboc telefon: 220 611 336

FCH Praha 8 – Karlín - Sokolovská 66 186 00 Praha 8 – Karlín telefon: 222 320 598

FCH Praha 10 – Vršovice - Vršovické náměstí 6, 101 00 Praha 10 – Vršovice 

 www.farnostvrsovice.cz/farnost/charita

Adresář Charit v pražské arcidiecézi

Tato výroční zpráva obsahuje souhrnné informace o práci všech Charit působících v pražské arcidiecézi. 

Jednotlivé Charity mají svou právní subjektivitu nebo pracují jako dobrovolné skupiny při farních společenstvích.
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Evropský uprchlický fond

Evropský fond pro integraci státních 

příslušníků třetích zemí

Program celoživotního učení

„Brandýs nad Labem 
– Stará Boleslav“
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